



















































































If a Trade War leads to lower prices for U.S. agricultural products, how
likely do you think it is that farmers will receive compensation similar to
2019's Market Facilitation Program?
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Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, March 2025







How important is it for you that a new Farm Bill be passed in 20257
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Source: Purdue Center for Commercial Agriculture, Producer Survey, March 2025






